
MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYMINISZTÉRIUMA SZIGORÚAN TITKOS
2-15/20/1956 CSAK VEZETŐK SZÁMÁRA

A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG BELÜGYM I N ISZTERÉNEK 
20. sz. UTASÍTÁSA.

  Budapest, 1956 július 9. 

A megyei főosztályvezetőknek 1956. június 29-én táviratban 
adott utasítás kiegészítése, valamint a július 4-én, Budapesten 
megtartott értekezleten megtárgyalt feladatok végrehajtása ér
dekében elrendelem:
1./ A BM. összes központi és megyei szerveinek vezetői a párt- 

szervezetek vezetőségeire, a politikai osztályok vezetőire 
támaszkodva gondosan tanulmányozzák saját szerveik belső 
helyzetét, a személyi állomány politikai, elvi szilárdsá
gának, pártos helytállásának helyzetét. Aktív politikai 
felvilágosító munkával, elvi, eszmei meggyőző munkával 
érjék el az esetleg felmerülő helytelen nézetek leküzdését.
Szükség szerint maguk a vezető elvtársak személyesen fog
lalkozzanak olyan beosztottakkal, akiknél politikailag 
helytelen nézeteket, fellépéseket tapasztalnak.

2./ Az összes belügyi szerveknél a pártszervezetek és a politi
kai szervek segítségével biztosítani kell a magasfokú éber
séget mind a politikai kérdésekben, mind a szakmai munkában. 
Minden vezető tartsa elsőrendű kötelességének annak biztosí
tását, hogy saját szervei működési területén külső, vagy 
belső ellenséges elemek esetleges zavartkeltő, provokációs 
cselekményeket ne követhessenek el. Ennek legfontosabb 
feltétele a jó operatív-hálózati munka, a beérkezett ada
tok, jelzések gyors feldolgozása, értékelése, a vezetőkhöz 
való gyors jelentése minden olyan adatnak, jelzésnek, mely 
esetleges rendbontásra, provokációra utal.

3./ Az összes belügyi szerveknél konkrét intézkedéseket kell 
tenni a munkafegyelem, a katonai szolgálati fegyelem meg
szilárdítására, az e téren több helyen meglévő lazaságok 
felszámolására. Végső fokon a nép, a párt, a haza érdeke
it sérti, veszélyezteti minden lazaság, hanyagság, amelyet 
egyesek eltűrnek a szolgálati, katonai kötelezettségek 
megsértése terén. Szigorúan érvényt kell szorozni a paran
csok, utasítások pontos betartásának. Nem szabad eltűrni 
az elöljárók parancsainak, utasításainak bírálatát, azok 
helyességének, indokoltságának vitatását. A vezetés minden 
láncszemén biztosítani kell a határozott, katonás kommu
nista vezetést!

4./ Az anyagi és pénzügyi szervek, a vezetők biztosítsák, hogy 
a személyi állomány időben és maradéktalanul megkapja 
személyi járandóságát. Fokozott gondot kell fordítani a 
beosztottak jogos igényeinek törvényes kielégítéséről, az 
emberek egyéni, személyi ügyeinek, problémáinak megfelelő 
és gyors elintézéséről.
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Az anyagi szervek vezetői, az illetékes parancsnokokkal 
együtt biztosítsák a belügyi szervek harckészültségéhez, 
a szakmai feladatok mindenkori végrehajtásához előírt és 
rendszeresített anyagokkal való zavartalan ellátását és 
ellenőrizzék ezen eszközök, anyagok karbantartását, ren
deltetésszerű felhasználását, őrzését/fegyverek, lőszer, 
gépkocsi, üzemanyag, híradóeszközök, egyéni felszerelés, 
stb./

5./ A Határőrség és Belső Karhatalom parancsnoka, a budapesti 
és a megyei főosztályok vezetői saját területükön ellenő
rizzék /a honvédség illetékes parancsnokával együttműköd
ve/ az 1956. május 8-án kiadott új karhatalmi intézkedési 
tervvel kapcsolatos eddig megtett és esetleg még szükséges 
intézkedések végrehajtását.

6./ Valamennyi központi és megyei szerv vezetője, parancsnoka 
személyesen ellenőrizze, illetve ellenőriztesse az ügyele- 
ti szolgálat ellátását, szüntesse meg az e téren tapasz
talható lazaságokat.
További intézkedésemig:
a./ Megyei főosztályok /Budapesti Főosztály/ ügyelete mel

lett a munkaadó befejezésétől a munkaidő megkezdéséig 
naponta más- és más elvtársakból, 3-5 főből államvédel
mi operatív tisztből álló készenléti csoportot kell 
szervezni.

b./ Határőrség és Belső Karhatalom, országos parancsnok
ságokon az ügyeleti szolgálat mellett 5-6 tisztből 
álló készenléti csoportot kell szervezni.

c./ A BM. Központi államvédelmi szerveinél az ügyeleti szol
gálatot ellátókon kívül összesen 20-25 operatív tiszt
ből álló készenléti csoportot kell szervezni.

7./ A BM. központi épületeitől kezdve a legkisebb belügyi egy
ségekig /rendőrőrs/ gondoskodni kell/ különösen munkaidő 
után/ a biztonságos őrzésről.
a./ Az őrszolgálatot ellátók minden helyzetben kiválóan 

ismerjék kötelességeiket.
b./ Az őrök /őrség/ fegyver és lőszer ellátásáról.
c./ Az őr /őrség/ és az ügyelet közötti összeköttetésről.

8./ Különös figyelmet kell fordítani a belügyi szervek fegy
ver- és lőszer raktárainak biztonságos őrzésére.

9./ Központi és megyei szerveknél az épületben az őrség fegy
ver és lőszerkészletein kívül is kell megfelelő fegyvert 
és lőszert biztonságosan tárolni /géppisztoly, kézigránát 
könnygázgránát/.

10./A megye székhelyeken megfelelő létszámú rendőri, közrend- 
védelmi tartalékot kell létrehozni /15- 20 fő, a megye 
rendőri létszámától és operatív helyzetétől függően/.

11./A rendőri szervek vezetői, a budapesti megyei rendőrkapi
tányok szervezzék meg és biztosítsák:



a./ az ipari őrségek, MÖHOSZ. stb. fegyver- és lőszer el
lenőrzését,

b./ a fegyver- és lőszerárusító üzletek ellenőrzését,
e./ vállalatok, gyárak, üzemek stb. robbanóanyag szállítá

sának, tárolásának, őrzésének ellenőrzését,
d./ az államvédelmi és rendőri szervek fordítsanak foko- 

zott gondot az illegális fegyver- és lőszer rejtegetők 
felderítésére, az ilyen fegyver- és lőszer elkobzására.

12./Az államvédelmi szervek vezetői személyesen vizsgálják meg 
az illegális fegyveres szervezkedési ügyek helyzetét, ál
lását és tegyenek megfelelő intézkedést a feldolgozás meg
gyorsítására.

13./Az össz belügyi, de különösen az államvédelmi és rendőri 
szervek tegyenek intézkedést az illegális, ellenséges röp
lapgyártók és terjesztők felderítésére, az országon belül, 
vagy kívül készült szennyiratok terjesztésének megakadályo
zására.

14./ Rendkívül éberen kell felfigyelni, azonnal jelezni, jelen
teni kell felfelé minden esetleges munkamegtagadást, mun
kabeszüntetést, vagy az erre irányuló felbujtást és szer
vezkedést az ipar, a mezőgazdaság, közlekedés, stb. vona
lán.

15./A Határőrség parancsnoka, a Belső Karhatalom parancsnoka 
gondoskodjon államhatárunk,  illetve fontos objektumaink 
éber őrzéséről, mert az ellenség kémeket, diverzánsokat, 
terroristákat igyekszik nyugatról hazánkba bedobni.

Amikor a Vezető elvtársakat éberségre, határozottságra, az 
igazi ellenség elleni harc, a közbiztonság és közrend, az össz 
belügyi munka megjavítására hívom fel, sehol nem engedhető meg 
a legkisebb törvénysértés sem! Ellenkezőleg a feladat csak úgy 
oldható meg, ha mindenütt következetesen harcolnak a szocialis
ta törvényesség további megszilárdításáért, ha fokozottan tá
maszkodnak munkájukban a pártszervezetekre, a dolgozó tömegekre.

PIROS LÁSZLÓ s.k. 
államvédelmi altábornagy 

a Magyar Népköztársaság Belügyminisztere.

Kapják: Miniszterhelyettes elvtársak,
Központi főosztály és önálló oszt.vez. 
országos parancsnokok, 
megyei/budapesti/főoszt.vez.

Gépelte:Sz.L.né.
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